

Товариство з обмеженою відповідальністю
«Агропромисловий комплекс Докучаєвські чорноземи»
39500, Полтавська обл., Карлівський р-н., м. Карлівка, вул. Великотирнівська, б. 51
р/р 26003455007226 в АТ «ОТП Банк», МФО 300528 тел./факс 8(05346) 2-47-72
E-mail: sekretar@karlovka.com.ua

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Право»

за спеціальністю 081 Право галузі знань

08 Право другого (магістерського) рівня вищої освіти,

розроблену кафедрою підприємництва і права

Полтавського державного аграрного університету

Розроблена робочою групою у складі викладачів кафедри підприємництва і права Полтавського державного аграрного університету, представників від студентства та від роботодавців, надана для рецензування освітня програма «Право» направлена на підготовку здобувачів вищої освіти до самостійної професійної діяльності в сфері права з широким доступом до працевлаштування, здатних займатися правотворчою, правозастосовною, експертно-консультаційною та організаційно-управлінською діяльністю, а також брати участь у наукових дослідженнях і викладати у закладах вищої освіти. Програма є актуальною та враховує тенденції сучасної юридичної практики.

Освітньо-професійна програма «Право» є практико-орієнтованою, оскільки передбачає тісну співпрацю зі стейкхолдерами, що дозволить забезпечити здобуття студентами загальноююридичних компетентностей. При цьому програма дозволяє кожному здобувачеві вищої освіти побудувати індивідуальну освітню траєкторію, сфокусувати увагу саме на тих особливостях юридичної професії, які більшою мірою відображають його прагнення до подальшого працевлаштування.

Особливістю програми є її спрямованість на поглиблене вивчення правовідносин у сфері сільськогосподарського товаровиробництва, земельного та екологічного права з можливістю набуття необхідних дослідницьких навиків

для наукової роботи. У подібних напрямках Полтавський державний аграрний університет має великий досвід співпраці із ТОВ «Агропромисловий комплекс Докучаєвські чорноземи», що справляє позитивний ефект як на університет, аграрне підприємство, так і на здобувачів вищої освіти як майбутніх практиків загалом.

Разом з тим, на приділення окремої уваги заслуговує актуальне нині для України питання правових аспектів відкриття ринку землі. На нашу думку зазначена проблема може вивчатися як окрема навчальна дисципліна, що підвищило б попит на фахівців-юристів за освітньо-професійною програмою «Право» на ринку праці.

Загалом рецензована освітньо-професійна програма належним чином структурована, а за змістом відповідає основним вимогам стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 Право, що, за нашим переконанням, дасть змогу сформувати необхідні компетентності та досягти визначених програмних результатів навчання.

З урахуванням викладеного вище освітня програма «Право» за спеціальністю 081 Право галузі знань 08 Право другого (магістерського) рівня вищої освіти може бути рекомендована до впровадження у навчальний процес Полтавського державного аграрного університету.

Рецензент:

начальник юридичного відділу
ТОВ «Агропромисловий комплекс
Докучаєвські чорноземи»



Віктор ОДАНЕЦЬ